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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURÀ DA CÂUANA UUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro do ano de 2024, noPlenário OrrU*rU*"@
BARROSO BRAG4 às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipab4 sirrnda naaf

,fi;'-
Avenida Fláüo Granjeiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regímental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 4a fquartal sessão ordinária do<p-...p.

segundo período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores

vereadores para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se

presente(s) os seguinte(sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, FELIPE DE

sousA R0DRIGUES, VICE - PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA - SECRETÁRIO,

ANTONIO NATRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA DE SOUSA, MARCELO

ALVES BARROSO, RÉGIS ANTONIO ÂNGELO CARNEIRO, VALDIR SEVERÁ DOS SANTOS,

ROQUE MENDES E PEDRO BARROSO GOIS. Logo após o Sr. Presidente deu inÍcio a sessão.

Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a

Ata lá analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR

UNANIMIDADE, Em seguida o Sr. Presidente comunicou aos pares da casa legislativa, qu

foi portocolado na secretaria o ofício ns L0301/2024, referente ao processo no

08321./2022-0, QUE TRATA DA PRESTAçÃO DE CONTAS DE GOVERNO, EXERCÍCrO

zozl,DE RESPONSABILIDADDE DA GESTORA ARIANA FAçANHA DE AQUINO. Disse

ainda que o parecer ficaria à disposição dos senhores vereadores até a data de iulgamento.

Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do

Expediente pela ordem: REQUERIMENTO N'69/2O24 DO VEREADOR TOSÉ GUTEMBERG

MEIRETES DE SOUSA NETO -REQUEREU A SENHORA PREFEITA QUE PROMOVA A

DEMOLIçÃO DA CAIXA D'ÁGUA NA PRAçA DA SEGUNDA ETAPA; REQUERIMENTO

N7O|2O24 DO VEREADOR IOSÉ GUTEMBERG METRELES DE SOUSA NETO -
REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A IMPLANTAÇÂO DE TURMA DO

EJA (EDUCAçAO DE |OVENS E ADUTTOS) NA ESCOTA DA COMUNTDADE DA SEGUNDA

ETAPA; PROJETO DE LEI Nc o9/2O24 DE AUT0RIA Do LEGISLATIVO - PROPoNENTE

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES. DENOMINA DE RUA ÉNIOR MAGALHAES A RUA
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LOCALIZADA NA ÁREA RURAL DE TIMBAÚBA.PARAIPABA E RUA JARINA DUARTE A

RUA QUE SE LOCATIZA NA ÁREA RURAL NO SETOR Cl, CONFORME CROQUT ANEXO E

DÁ ouTRAs PRovIDÊNCIAS; pRotETo DE LEr Ne to/2o24 DE AUToRTA Do

EXECUTIVO . PROPONENTE RENAN BARROSO CAVALCANTE - DENOMINA NOMES DE

RUAS NO LOTEAMENTO ENSEADA NA LOCALIDADE DE LAGOINHA, CONFORME

CROQUI ANEXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROTETO DE LEI NS 2S/2O24, DO

EXECUTIVO DE AUTORIA DO EXECUTIVO - INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE MEIO

AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Sr. Presidente informou que

apenas os requerimentos iriam para discussão e votação, sendo que as demais matérias

seriam apenas lidas. Logo após os requerimentos foram colocados em discussão e votação

em bloco, sendo estes APROVADOS POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar

no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. O Sr. Presidente pediu para

o Sr. Secretârio ler as matérias da Ordem do dia pela ordem. NÂO HOUVE. Não havendo

nada a tratar na Ordem do dia, o Sr. Presidente passou para Explicação Pessoal. Na

Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palawa. Não houve quem quisesse fazer uso

da palavra. Não havendo quem quisesse fazer uso da palawa o Sr. Presidente encerrou a

sessão encerrou a sessão. EU, JosÉ GARCIA BARB0SA, SECRETÁRIo, lavrei a presente ata

que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais

vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 05 de setembro de 2024.
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